

МЕЖДУНАРОДНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ 2022 год

Создание и укрепление международных связей входит в сферу интересов института. ТИ (ф) СВФУ сотрудничает с Китаем, Южной Кореей, студенты и преподаватели института участвуют в различных международных мероприятиях.

В октябре 2022 года на базе Технического института прошла традиционная XXII Всероссийская научно-практическая конференция молодых учёных, аспирантов и студентов, посвященная 30-летию юбилею вуза (с международным участием). В работе секционных заседаний приняли участие почти 150 докладчиков, из них около 40 в онлайн-формате, в т.ч. молодые учёные из Индии и Китая. Свои исследования они посвятили мерзлотоведению, а результаты работы представили на английском языке. Комфортное общение с иностранными учёными состоялось благодаря поддержке профессионального переводчика – Ключниковой Л.В., доцента кафедры филологии.

В декабре 2022 г. студентка 3 курса гр. БА-ПО-20 приняла очное участие в Международном форуме гражданского участия «#МыВместе» в г. Москва.

В 2022 году в рамках научной деятельности преподаватели и студенты приняли заочное участие в международных конференциях различного профиля: X Московском международном Салоне образования (г. Москва, апрель 2022 г.), IV международной научно-практической конференции «Научные дискуссии в эпоху мировой нестабильности: пути совершенствования» (г. Ростов-на-Дону, июнь 2022 г.), Международной научно-практической конференции Modern technologies in the global scientific space (г. Самара, декабрь 2022 г.); Международной научно-практической конференции «Материалы и методы инновационных научно-практических исследований и разработок» (г. Киров, декабрь 2022 г.); CCLXXXVIII Международной научно-практической конференции «Молодой исследователь: вызовы и перспективы» (г. Москва, декабрь 2022 г.), X Международной научно-практической конференции Fundamental science and technology (г. Уфа, декабрь 2022 г.); XII Международной научно-практической конференции «Россия в мире: проблемы и перспективы развития международного сотрудничества в гуманитарной и социальной сфере», (гг. Москва-Пенза, апрель 2022 г.); Международной олимпиаде по истории английского языка «The History of Old English Period» (г. Москва, ноябрь-декабрь 2022 г.) и пр.

В 2022 году ТИ (ф) СВФУ продолжил реализацию задач по увеличению доли иностранных обучающихся по программам высшего образования. Так, на 01 января 2023 года по специальностям и направлениям подготовки Института обучается 7 иностранных студентов из стран Ближнего зарубежья, в том числе студентов, обучающихся по заочной форме - 6 человек (2 из Украины, 1 из Узбекистана, 1 – из Казахстана, 2 – из Кыргызстана), по очной

форме- 1 человек (1 из Кыргызстана).

В целом сохраняется стабильное развитие в области международной деятельности ТИ (ф) СВФУ. Обладая достаточным образовательным, научно-исследовательским и культурным потенциалом, Институт готов к сотрудничеству с зарубежными партнерами, включая дальнейшее участие в обменных программах для студентов и преподавателей, к проведению конференций, семинаров.